

紫云路街道马窑村

土地确权证在手 村民脸上溢光彩

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）近日，紫云路街道马窑村400多户村民拿到了土地确权证。46岁的韩红周攥着自己的土地确权证笑开了怀，他说：“我年龄大了，不想出去打工，家里就这4亩多地，地早量了，证却迟迟发不下来。巡察组的同志们来了以后，想办法把我们这事儿解决了，现在我特有安全感，生活也有了保障。”当天韩红周就去信访办在信访息诉书上签上

“满意”二字。

10月25日，第十六巡察(村)社区组进驻马窑村，在入户走访时发现400多户群众反映，2017年他们的土地面积已经测量过了，但土地确权证却一直未发放，该村一组群众的问题较为集中。“因为我们一组的原始分地底册有部分内容缺失，现在土地面积、四至都确定不了，所以确权证办不下来。”群众代表韩森林说。收到群众反映后，

巡察组立即联系村两委干部了解详细情况，“一组到现在没有组长，农业技术人员也一直在核查，但是由于涉及情况复杂，办理速度较慢。”村主任马小德说。

土地问题关乎群众根本利益，第十六巡察村(社区)组组长王延召、副组长蒋晓玲组织紫云路街道项目负责人、村“两委”成员、农业部门技术人员、村民代表一起商讨解决方案，确立整改时间让群众尽快拿到证书。

经过多方统一核实土地面积、上图、制图等流程后，短短两周时间，一组大部分土地面积准确的村民已拿到土地确权证。同时，巡察组对长期不在家、土地面积不清的群众也将持续跟进。

巡察村(社区)工作专栏

要 闻 简 报

市领导督导环境问题整改工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）12月9日，市委常委、副市长李青岭带领环保、工信、产业集聚区管委会、汝南街道等单位相关负责人，先后到天瑞集团铸造有限公司、天瑞煤焦化有限公司等企业，就存在的环境问题整改工作进行现场督导。

市公安局治安大队联合小屯派出所

成功捣毁一赌博机窝点

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 张红阳）12月7日，市公安局治安大队和小屯派出所民警在市双福北街一民房内，成功捣毁一个赌博机窝点，当场收缴赌博机2台(把位12个)。

据了解，这是自12月4日市公安局召开“平安守护”打击“黄赌”断链行动年末冲刺会议后，首个立案案件。目前，该案已由小屯派出所立为刑事案件，现赌场老板张某在逃，正在全力抓捕中。

市妇幼保健院

为患病职工家属爱心捐款

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 刘总航 张亚琼）12月5日，市妇幼保健院副院长郭世峰带领护理部等相关科室的几位同志将24700元爱心捐款送到了正在家里歇产假的康复科护士霍亚玲的手中，并鼓励她要坚强，霍亚玲接过爱心捐款，忍不住流下了激动的泪水。

11月22日，一场猝不及防的灾难降临到霍亚玲的家庭。她年仅29岁的丈夫杨俊涛突发脑溢血，入住市人民医院紧急抢救。12月1日，又转诊到郑州大学一附院抢救治疗，目前仍处在深度昏迷之中。霍亚玲丈夫是技工学校的一名普通教师，双方父母又年老多病，突发的灾难和巨额的医疗费使这个家庭不堪重负。这期间，霍亚玲因为二胎早产正在家里休产假，面对重病的丈夫和两个年幼的孩子，一时间压力巨大，终日泪洗面。

12月2日，市妇幼保健院领导得知她家的情况后，马上召开班子会，决定由院工会组织全院干部职工开展为霍亚玲同志献爱心活动。仅用一天时间，就为霍亚玲捐款24700元。之后，市妇幼保健院的领导将捐款和慰问品及时送到了霍亚玲家里，为这个不幸的家庭送上了全院干部职工的大爱深情。

市中医院

开展健康扶贫义诊

本报讯（融媒体中心通讯员 王泽鹏）为深入贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育精神，切实将“健康促进医院”工作落到实处，12月5日至7日，市中医院健康扶贫志愿服务队分别到蟒川镇杨沟村、娘庙村和郝沟村开展“健康中原行·大医献爱心”健康扶贫义诊活动。

健康服务队的专家为现场群众进行健康素养、疾病预防等知识的宣教，并测量血压、血糖，认真询问症状，耐心分析病情，讲解注意事项。随后，专家带着医疗器械前往贫困户家中入户访视，耐心解答群众的问题，并给予了专业的诊疗建议，让他们及时了解自己的身体状况及相关疾病的预防、治疗。

据统计，此次义诊活动共服务群众365人次，发放宣传资料2000余份。



视频网站，请少一点“套路”

□未然

会员观影得“二次付费”，在正片中加广告让“免广告”名不副实……花样百出的视频网站，弄得充值会员抱怨连连。这些网站会员服务协议中的不少条款很霸道。比如，“某讯公司有权随时对服务条款进行修改……您继续使用某某提供的视频服务，则视为您已经接受本协议的全部修改”“某奇艺公司有权基于自身运营策略单方面决定和调整VIP会员服务内容”等。尤其可气的是，最近笔者在某视频网站已经充值会员的情况下观影，竟被告知由于“介质问题”无法收看，真是让我大开了眼界。介质问题到底是

什么问题，让我陷入了沉思。

像这些网站巨头自说自话，难道就可以为所欲为？根据《合同法》规定，如果在格式合同中存在明显加重对方责任、减轻和免除自己责任的条款，那么该条款应视为无效，不具有法律效力。中国消费者协会的说法是，如果视频因介质问题等不能如期上线或者“播播、停停”“有头无尾”，这就是违约行为。这种情况，视频网站应与消费者进行协商，及时履约、赔偿。但为什么视频网站这种违约行为还是屡试不爽？

说实在话，这些年，视频网站会员服务

是一块大蛋糕。各个公司都在积极开发该项目。不久前，爱奇艺公布最新会员规模数据，其会员数量突破1亿。此外，其他两家视频网站也在向“亿级会员”冲刺。会员服务收费，已经成为赶超广告经营收入的重要支柱。随着知识付费和文化产业越发强劲，再加上版权保护的日渐成熟，视频产品付费消费是大势所趋。消费者支持，就能生产出更好的文化作品，以此循环，涨势可见一斑。

按理说，对于视频网站来讲，自身发展得越好，那就更应该重视消费者的基本权益，但它们没有。那么怎样才能解决这个问题呢？

第一点是法治进程的步伐快一些、再快一些。当个体消费者投诉石沉大海、无法保护自己的权益时，不妨考虑“集体诉讼制度”，运用集体的力量可以降低消费者个体的维权成本。第二点呢，行政治理一定要到位。相关部门要尽早在其宣传内容真实性、会员协议合规性、服务内容公平性等层面建章立制，强化监管，用公共权力还群众权益。

视频网站，请少一点“套路”。只有这样，会员才能成为真正的“会员”，才能更好地促进文化产业茁壮成长。

潮头谈



为加强科普宣传，提升贫困群众科学素质，丰富贫困村村民的精神文化生活，12月9日上午，市科协联合王寨乡政府在裴家村、樊古城村举办“科普宣传走进贫困村乡村活动”。裴家村、樊古城、冶墙、王古城等村130多名贫困群众参加活动。 于俊鸽 摄

讲文明树新风

中国 文化 中国 表 形象

积德人 路宽广



中国网络电视台制 陕西户县 王乃良作

拍卖公告

我公司受委托，定于2019年12月18日上午9时在市区城垣中路东侧一号三楼公开拍卖汝州农商银行所有的房地产一批。有意者请携带有效证件及竞买保证金到本公司咨询报名。标的状况及竞买保证金如下：

序号	标的位臵及状况	保证金
1	位于蟒川镇山头村，房屋建筑面积约376.60m ² ，用地面积约329.00m ² ，以现状为准。	10万元
2	位于蟒川镇核桃园村032县道路东，产权证编号为汝房权证汝州市字第201900621号，建筑面积约2235.08m ² ，土地使用证号为汝国用(2016)第0037号，使用权面积约1206.45号。	60万元
3	位于尚庄乡拐营村，产权证编号为汝房权证汝州市字第2006201892号，建筑面积约163.24m ² ，土地使用证号为汝国用(1994)第02522号，用地面积约385.4m ² 。	10万元
4	位于尚庄乡郭营村，土地使用证号为汝土国用(1994)字第02131号，土地面积约615.20m ² ，建筑面积约220m ² 。	10万元

标的展示时间：2019年12月11日-17日；
标的展示地点：标的物所在地；
报名时间：2019年12月11日-17日；
报名地点：城垣中路东侧一号(丰源典当行一楼)；
咨询电话：0375-6050939 13837582292
工商监督电话：0375-6027932

河南省龙源拍卖有限公司
2019年12月11日